

2 Promisiunile lui Mazăre. Înainte și după campanie
Primarul ținea un CET nou, dar Consiliul Local Constanța vrea să preia vechiul CET

Consiliul Local Municipal (CLM) Constanța se reunește astăzi, de la ora 12.00, în cadrul ședinței ordinare a lunii aprilie.



8 Constanța retrocedată
Terenuri de aproape două milioane de euro pentru Marius și Carmen Pușcași

Marius P. Pușcași și Carmen F. Pușcași sunt alți doi „beneficiari” pe numele cărora primarul Radu Mazăre a emis, în 2004, o dispoziție prin care li s-au atribuit, în compensare, terenuri evaluate la aproape 2 milioane de euro.



5 Vezi ce sume au încasat clinicile private din Constanța
Aproape 9 milioane de lei, deconțați de CAS Constanța pentru două spitale private



LUNI,
7 APRILIE 2014
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Ce se știe mai puțin despre pasarelele pietonale din Mamaia 2

Unul dintre proiectele strategice importante din lista celor de dezvoltare și reabilitare a infrastructurii urbane este mult vehiculatul „Mamaia - produs turistic internațional - îmbunătățirea accesului în Stațiunea Mamaia prin construirea unor pasarele pietonale”.



Decizia o vor lua consilierii locali

RADET Constanța a solicitat scutirea de la plata impozitelor și a taxelor pentru anul 2014 4

Consilierii locali, care se vor întruni în ședință ordinară în cursul zilei de azi, vor analiza și proiectul de hotărâre privind acordarea unor facilități fiscale Regiei Autonome de Distribuție a Energiei Termice Constanța cu privire la plata obligațiilor fiscale aferente anului 2014.



„Marinarii” au pierdut cu 0-3 la Suceava, iar patronul Giani Nedelcu a luat foc

„Farul e o echipă de îndrăgostiți” ... 7

FC Farul a înregistrat o înfrângere drastică, sâmbătă, în deplasarea de la Suceava, cu Rapid CFR, din etapa a 24-a a Ligii a 2-a. Oaspeții au pierdut cu 0-3 meciul care era foarte important pentru play-out.



EDITORIAL

ISU, ITM-ul și infernul de la restaurantul Beirut

Au murit Nicole, Miky și Nicoleta Cengher cu zile?

Ionuț ZAGONEANU
ionut.zagoneanu@ziuact.ro

2

Tragedie fără margini la Constanța! Nicoleta (Nicole) Vasilișeanu, Mihaela (Miky) Tucă și Nicoleta Cengher au murit după ce restaurantul Beirut, în care se aflau, a fost cuprins de flăcări.

Tsingtao, un restaurant... nu foarte chinezeze 5

Nu mă pot hotărî ce anume determină specificul chinezesc al acestui local. Câte un fir de bambus pe fiecare masă și câteva tablouri ce înfățișează femei în veșminte tradiționale asiatice nu sunt de ajuns pentru ca un local să își asume acest specific, oricât de multă bunăvoință ai avea.



Trei dansatoare, arse de vii

Tragedia de la restaurantul Beirut, fără precedent în istoria Constanței (galerie foto online + video)



Mihaela Tucă

Nicole Vasilișeanu

Ioana Nocoleta Cengher



Pagina
3

Lucrările continuă în Cuza Vodă

Biserica din comună, în centrul atenției autorităților locale

8

După ce a fost zguduită de scandalul debransărilor de la rețeaua de apă a consumatorilor care nu și-au mai plătit de ani buni facturile restante, comuna constanțeană Cuza Vodă își continuă proiectele. „Continuăm pictura la biserica din comună, care poartă hramul «Sfântul Mare Mucenic Gheorghe».

Ana Maria Huzum, mamă de îngier

„Vrem să spunem lumii «Copilul nostru există!»“

4



Ziua de Buna Vestire a anului 2012 trebuia să fie plină de bucurie sau măcar de liniște pentru familia Huzum. Aceasta s-a terminat însă cu o tragedie, în urma căreia doi soți, Ana Maria Huzum, profesor de limba franceză în cadrul unei instituții din Iași, și soțul său, Dorin Huzum, un respectat om de afaceri din același oraș, și-au pierdut, într-o oră, părinții, socrii, dar și fetița de numai doi ani și opt luni, Miruna Huzum.

Constanța - Praf, gunoi și gropi (IV)

Trotuarele din Constanța nu sunt, demult, o prioritate pentru administrația publică locală. Așa se face că majoritatea trotuarelor pe care se deplasează pietonii sunt pline de cratere, crăpături și denivelări de toate dimensiunile. Cotidianul ZIUA de Constanța a început să prezinte în fiecare zi câte o groapă uitată pe străzile orașului. Continuăm astăzi această inițiativă, luând în vizor trotuarul din piața Tomis III. Zona este una destul de circulată, dat fiind că aici se află și Autogara Nord, magazinul Lidl, dar și piața. Constanțenii care se întorc spre casă cu sacoșele pline de cumpărături riscă să ajungă la Urgență cu vreo fractură, dacă nu sunt atenți pe unde calcă. O porțiune destul de mare de trotuar este plină de gropi și cratere de toate dimensiunile și mărimile. (N.B.)

